gy
4-04-1
AL D YRR LEER)FD 3T PR BES

112§ﬁ/§;fi:}if’1‘mm SR AN S g 1
L - » ‘/E'J Eé!\’ Fé‘ %\ 7"

LFP LR 2y EHE)WLE /o

2HFHAEFT(R) AR AL E 2 F 2 BB EATR2NE 0 I}
PROFEFRARLP RIL -

B.AFEE AL S0XE > FAEL 24 0 £ 100 & 0 F¥EL > FHET FHe -
WHARLE - MG T %éi(,"”’“ﬂ ) B

4k A L H - R 34 (A)~ (B) ~ (C) ~ (D)= BE A -
é%i%f— Baigy 5% lﬁfsﬁ**(é)l*ﬁ AELE S R 0 2B &4
’*/% 1‘)\_3-’ 1‘3771‘;35'1*)‘.3-

spﬁﬁéfamﬁﬁ’u&ﬁﬁﬁ?%éﬁo

6.AFHAZY et F T T R o

7"F z._pi‘{ﬂ‘p?/ﬂ{p’é?{ﬁ"’fxl’\ J‘Fﬁt‘m/'ﬂ{pﬁ%{ﬁﬂ'&i?’
TR HETERF (X)) 2 TR4EL ) - HEw o

/ET 'i';;é‘_%’&uﬁ% . Wz
LR RAEFR  FAARATEEAE L L PRBEAEF -




27 112 &2 3
2127 THHTIFLPH - LPELIHTIH B ELP ()

1. K 2x 10°° AR IE R b Bf2 6] a BEFR(FD) 0.1 f5H. » 5 a BEAVEE( K 60V - Al b By

BEAL Fyfr] 2
(A) 20V (B) 10V (C)-10V (D) —20V

2. BEAMEMEZ a kb MEMEPEL > #Ha ZEmm by 46 - HatyREBbAY24E
E'Ja’iégﬁ 5PHAE Ra B2 b H4REE KH@RbZtt(Ra-Rb)?%ﬁ?

(A1 : (B)1 : ©2:1 (D)4 : 1
3. A& (—) FrRERs - TEIERH SRR R AR Z A - ol 1EHE 2
(A) Vac > Vag a
(B) Vin> Ven l
(C) Vian> Vac +Vac 1Q 1 vV 40 +Vad
(D) Vad> Vac - 2 4I\I/ 3
+|1—

[&l(—)

4. {E () FRER » FE MRUBEEHE  HER2=2QH8F » Vo2=10V ; ER2=8QHF »
V2=16V o & R2=18QHF » HI| Vo Bfr] ?

(A) 20V
(B) 19V R: % +
(C)18Vv + R § Vs

(D) 17V ) T -
5. & (=) FrreEEEs » B &Y 2
(A)-2.33A
(B) —1.24 A ?
(C) L.67A
(D) 2.33A 220 1A A $20
0—|_ >
4V
20
Yo
#(=) !
6. WiE (V1Y) FroREERg » 85 la kil o 53 5l Rfr] 2
(A) I,=1A -+ 1,=2A AV 10
(B) 1.=2A ~ I,=1A ——F—wW—
(C) 1a=0A ~ 1,=2A I bl
(D) 1.=1A -~ 1,=0A 1A<D 20 30 Q 2A
(il (P9) ) )



112&14& $3F
THRETFIHTPE T PEIIETIE EEFP(-) £12F

7. 40 (£) BoneERs - &L R 2

(A) 3A
(B) 2A
(C) 1A
(D) 0A
[ (1)
8. #I[E (75) By » S E R EEEEVs=120V » C1=10uF -~ C2=20uF ~ C3=30uF
RIEEBA V1 BV 2 53 il Fyfr] ?
+V1—

1| o

]

C]_ l+

\-}_S:: CZTYZ TG
&l (7<) .

(A)V1=20V ~ V,=100V (B) V1=60V + V,=60V
(C)V1=80V ~ V,=40V (D) V1=100V ~ V,=20V

9. WIfEERRL La=12mH ~ Lo=8mH &5k - H i ([ a8l el AL RS - S R Y LR
B 20A > R RI(EERAREFREE R/ VER?

(A) 2 (B)3 €4 (D)5
EPH IS R ERS - EIH A 2kQ » A K25k - FEERFRAVISH R H R (T 2
(A) 12.5ms (B) 25ms (C) 50ms (D) 100ms

11, Wy {E FE AR ] pfr e va () B va (t) > 25 va (4) AR ALEE AT V2 () £ 60° > RITHFI a5 A 2
(A) vi(t)=20sin(314t-30°)V ~ v(t)=20cos(314t-60°)V
(B) v1(t)=20co0s(314t-60°)V ~ vo(t)=20sin(314t-30°)V
(C) v1(t)=20sin(314t-30°)V ~ vo(t)=20sin(314t-60°)V
(D) vi(t)=20co0s(314t-30°)V ~ v2(t)=20sin(314t-60°)V

12, I () A2 3ORTBREERES - 2 v(t) =102 cos(2t)V » HIRAR 12 Q EFH . BiA U
Ryl ?

(A) 0.5A 2H 2H

(B) 2A nm M
(C) 4A
(D) 6A

+
11
v(t)_ Q) 12Q% = 5F
4Q
[l () M
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13. 75— RLC EREBFEERL » B v(t) =100V2sinB77t)V X EE » EAIEH R =6 Q ~ B
FiXL=20Q ~ BABLXc=12Q » Rk B B I AT Th 2 B 2 D R 2
(A) 1200 (B) 1460 (C) 1600 (D) 1850

14. 40fEl (/) FrreERs > Eial 8 Q BIH 2 EMARUE R 10 A - AIEIGLGE 2 I ThA P 6l
FELIER Q 73l Ryf 2

+ 3Q 2 80
Vo @
- 3 j4Q = — j6Q
[l (/)
(A) P=1000W + Q=2000VAR (B) P=2000W  Q=1000VAR
(C) P=2000W ~ Q=2000VAR (D) P=1000W + Q=1000VAR

15. 5 —RL BB > R=6Q > L=6mH » B EREEJE v (t)=120sin (1000t +60°)V » HI
RS Z B I(t) Fafr] 2
(A) 10+/2sin(1000t +15°)A (B) 10sin(1000t +15°)A
(C) 10~/2 5in(1000t + 60°) A (D) 10sin(1000t —45°)A

16. 75— RLC SB#EEER - #7A v (1) =300sin (2000t)V 2 5 - EHIR=500Q > L=20mH - &
IR IR A R K > HIIERZY C JERy( 2

(A) 6.5uF (B) 10uF (C) 12.5uF (D) 15.5uF

17. 4B RLC W s RS 2 A0 » T8 e 2
(A) SRR T A (B) HEHRIF S ERBAA - SR AT
(C) B R AN K (D) 38 B LA 2 D A IV 5

18. i —(E IR S R R EUR st RN 124V ZHERERR - Lt EE R
20mA - EEHSERRHAYEERIRT (h—IRESIIR) AR (T ?

(A) BELT BBAERE (B) EE IR % (C) BE4I B Az (D) BE 5 SR
19. I (JL) FroneEERs » B | B 2
(A)-3A 2A
(B) —2A ~
(C) 2A
(D) 3A 0
203 Tl
gV =
-
¢ N
() 4A
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20. 4fE (+) B2 BREERES R AR i (t) Rp IR ENE] > BRI Is=10 A > IRefE] % « Ry 0.02 8 -
EREHRs=2Q > HEBERAERR S1PAGATEGFRER - ERHEAZEF (1=07)) Bk S1
PAG (FiE) - AR B BB Es BRER RN L s 5331 Ryfa] 2

()

S g,
i (t Is -
N L 0.865I.
Es = Ls 0632'3
—‘7 | | | ;t

0 7 27 37 47517

[ ()
(A) Es=20V ~ Ls=40mH (B) Es=10V + Ls=30mH
(C)Es=20V + Ls=20mH (D) Es=10V * Ls=10mH

21. Rk e SN2 EBA(E T - MR o gsin < LR E B Ry 1 0 1> EBE(ETE
KIZAOE (+—) Bon > SR ESRAVIEEENEE R 20V - SH3R Ry 500 Hz » AR EsEE
= HZIRE (VOLTS/DIV) BLRFAIE (TIME/DIV) 73 Al Ry fa] 2

[l (+—)
(A) EEZIE B 10V/IDIV ~ K FEZIE B 0.5ms/DIV
(B) TEHEZIE A 10V/DIV ~ /KEHIFE B 5ms/DIV
(C) EEZIE B 5VIDIV ~ /KEZIE B 10ms/ DIV
(D) EEZIE B 5V/IDIV ~ /K EZIE A 0.5ms/DIV

AR N30 [E1E5E 22-23 58
SAME T AT SR - DA ST AR A B3 ELAR
By 3+j4 BRHY - SHFEBEE AT TOEEER - 08 (2 )FRZ Us VoW SBT 0 B
SRR SE s 100V -

U
—AHE (v = AHE
BEER [, | Rk
[ ()
22. [& (+ = ) E s R B D ELRE ?
(A) 600 (B) 1200 (C) 2400 (D) 3600
23. EEE R AP E R 2 V BT R KRR AR RS o RSB SRR
F% VR ?
(A) 1800 (B) 2000 (C) 2400 (D) 3600
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*12F TRWaTITETPG - TRETIHTIHE S50 (0)

ABTE T > [EEE 24-25&
(] (+_)ﬁﬁ—l‘ﬁuu%ﬁ% » Is=60A > R1=6Q > R2=12Q > R3=4Q > {FAE&HE B
50 STEURECEIHATER » IE%sT & R LM?QT?U%EE o

lll llz R3

Is (*) ng Ra § RL§
&(+=)
24. FHAHE R & 2Q - AIEER 11 8L 12 73 )51 Ryl 2
(A) 11=24A ~ 1,=12A (B) 11=12A~ 1,=12A
(C) 11=24A ~ 1,=24A (D) 1:=12A ~ 1,=18A

5. ket & s Ry LUERS RS RIIREFE » RIl&#EH R LR KIIZ Pmax 4351
Ffm] 2

(A)RL=4Q * Prax=900W (B)RL=8Q * Pmax=1800W

(C)RL=8Q * Pmax=2000W (D) RL=4Q + Pax=2400W

26. s (1Y) Frs 2 HHAMEERR v (t) » % Vp=10V ~ T=5ms ~ t1=3ms - Al v(t)Z T/FiEH]
D (duty cycle) B2 & ER S E1E Vay 73 51 Fofr] 2
(A)D=3ms » Voy=6V v(t)
(B) D=60% > Va=6V
(C)D=2ms ~» Voy=4V vV
(D) D=40% * Vay=4V P |’

» 1(3)

t
& (P4

27. FRA-FEREAOR > YR A IR
(A) FERG N AL 22 AR T B TP BRI
(B) FNE 254G T UM B ) B AT R A [
(C) PRIy ARG R AVE 1Y - EHG 12 4 (doping ) ={E T E ML
(D) NBI-FERG X 8T R E T VBT HEF > T REL

28. 4ulE (171 ) AnEERs - FE4) —iAS (Zener diode) 2 FR/REERE V2 =20V » e KBHEDR
320mW - H Hag e/ NTAFREEAR (AR R RRLEET ) zc =2 mA - 5 RIRFE4NEERH » FERL=2kQ
HIER TAER Vo BHERF 20V » RIIEEERIR Vs Z s/ ME R A RAE 531 Ry fa] 2

(A)32V - 46V 1kQ
(B) 34V ~ 46V W °
(C) 32V ~ 50V +
(D)34V ~ 58V Vs T v,=20v R. Vo

[ (+71) S 0
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29. 75 R A [ 2 T B S (BIT) AR BRAIE Rl - 51l 5 T 2
(A) BIT 2 S R it B R Ak R i TR EE
(B) BIT 2 &= - B[] - A BrRARYE 8 (ON) ARER
(C) BIT 2 5 - B findaz A sl WFWE% SR I e 2 ) R BR
(D) BIT 2 A - B 1 oy 25 [ i JBR L - S ral 2 I [ R R

30. A& (+75) FREEERS © Vee=—12V » Re=200kQ > Rc=1kQ - 7 BJT 2 =100 > Vge=0.7V -
RV Byfa] ?

(A) 6.35V ﬂ
(B) -6.35V R.S L
(C) 5.65V ¢
(D) -5.65V C; Ve
TR
Ec
ReZ v
[l (+7%) =
31. 4E (+1) FREig > Vee=18V > Rc=3kQ > Re=0.82kQ > RF1=238kQ > Rr2=42kQ >
#BIT 2 =100 » HE AR B r-=1kQ » AIEERR 25 Vo/ Vi Fyfol 2
(A) —100
(B) —250
(C) —280
(D) -300
Vi
[ ()

32. W BIT S TR A (FET) T2 FLWE - FHIAL T 6 ©
(A) BIT BB IR - FET By BRI
(B) BIT 8 ABHLiFUi: FET 5
(C) BIT 2 FAFBE EL FET
(D) BJT L FET & /@ iRl 1oT it

33. N @iz = % MOSFET » #% |- (pinch- off) EEEV,=—3V » lpss=10mA » JATERL higH:
(REEEIER BRI - B - R EEEE Ves=—1V » I MOSFET 855 85 28 gm 45 Fyfn] ?
(A) 1.11mA/V (B) 2.22mA/V (C) 3.33mA/V (D) 4.44mA/V
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34. lE (+/\) ARG - MOSFET 2 & FLEEEE (threshold voltage) Vi=2V » 2#K=05mA/V? >
Rp=2.2kQ » ZEHIVo=10.6V > HIRs A ?
(A) 0.5kQ +15V
(B) 0.9kQ :
(C) 1.2kQ
(D) 1.5kQ

f&l(+/0)

35. #fE (1) Fios MOSFET IR ERE ° Re=12MQ > Rp=2.2kQ > Rs=1.2kQ > RL.=10kQ >
BRI 1o ZBSR 3 - F5 SA R ER IR  JF MOSFET j T (F8h S5 T

Im=2.4mA/V > QIEEERIE R Vo Vi) Ryf ?

(A)-8.6
(B) —6.22 +Vop
(C)—5.12 o .
(D) -4.33 Stk I
v o—| G ":
c B 3R
C:
Re ;LCS
B+ S

36. 4118 (—+) 7T MOSFET A3 KRS - Rs=300Q » Rp=2.7kQ » Re1=Re2=3MQ »
Rea=4.7MQ - 151 MOSFET 8 (FR RIS H Q1 M5 gma= 25mA/V > Q7
P g2 =30 MA TV » SRS A ro #9 2R 3t - BIRBERE % Vol vi By ] 2
(A) —55 +15V
(B) -67.5
(C)-74.2
(D) -81

[l (— )
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37. A&l (—+—) fis MOSFET # g5 EE Y -

NHIR T pEER 7

Ao

Be

@ Q
[ ()

(A) EEEEES 2 DhAE Fy S 5k (NOR gate)
(B) &5 A R{KEE(L > B R ERfr > Al Y Rys i

(C) E AR > B R(REEAL > Al Y Ry
(D) By A\ B AR BB (ks Y = A+ B

38. HIE (—+ ) FrRERE > Hdilo=1mA » BJT 2 =99 > HIIZEEEVr K ZEBH R 435I By fal 2

+15V
+15V i
+10V o lo
— 15V v.
2R
G =
(A)VR=75V + R=250

(B) V=75V » R=10Q
(C) Vr=10V » R=50Q

(D) VR=10V ~ R=100Q
39. WIEl (=+=) Frn 2 HEER IR BSEIS U - 5 ABEER vs & 500 Hz 7 5178 = /87 -
Rl ER R vo 2 I S Ry ] 2

100k

MW
Vs

+15V
AV, Vs o—]

t(ms) 0.0l1pF |, — Vo
4V

=~ —15V
(B) 12V (C) 8V (D) 4V

E(— =)
(A) 16V
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40. e (—+-0U) FronZ BT EE RO AS RS > Bt EREA Vo Ryfd] 2

(A) 4V 1kQ 4V
(B) 6V w—jfE
(C)8V
(D) 10V +15v
1k >——o Vo
+

VAV - 15V

2mA(®)

ECtm =

41, 4 (—A-7) FonEERs - #i A BEERvs=10sin (3000t)V - Z 3ROSRV IR K+ 10V
AEERS 2 RS EERR Vi KB ERBE ik 73 il B ] 2

|||—||

+Vee
10kQ
Vs o AN
—o V,
AMN }
10kO
—Vee
—_ M
. 40kQ
f&l (—+F1)
(A) VTu=1.2V ~ Vu=24V (B) Vtu=2V ~ Vu=4V
(C)Vy=3.6V ~ Vy=72V (D) Vtu=9V ~ V=18V

42. FIH AR 28 Foie /b RC AR BB RS B S a2 i IRiE es » A5 EIRCERE Z R~ C{H
B AHNE] - RITN ARG # R ?
(A) HMem b IOKES BRI a5 E K29 0F » FEA s i
(B) [EFz4dps ~ AHAZE & 180 °
(C) [El¥52488E v FH —f RC IS EEE&FTAH A
(D) g 1625 pA=1 £ 0°

ABE T3 0 [BE5 43-44 58
i s vl DUE A BSOS 9t - WEIZ NP E A S ~ Eal &
BT - BRI ARZE 455 -

43. B ERIURESHR 2 R FE A TS - YR A & b 2
(A) J7R R BRI T 2 i s 25 (Schmitt trigger ) fy & [ FR S
(B) J78 AL B W] A e iy S as L0 B AH
(C) = Ak AL BRI ] 2 R il s B AR O wS LB
(D) =R e 2 B G 2 7R B 2 oy il e B ER P H w5 4H AR

44, fF&FERES T - NYIRGIUEHEER ?
(A) %R AR 2 B e Z2 A% /I (Barkhausen criterion )
(B) SR Z B HRANE E HRREE
(C) Wiz as & H AR 4 JT R B 5%
(D) F R iRZ e 2(EE A K 1 H BRI A S

_10_
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45. O (—+78) o Z EAA G RO ERES 0 vs AARUE 100V ~ 50 Hz Z TESZI B » 4
SEERGSHV AR © —AI120V ~ 2K (10-12-24V - it EREA vo GBI E EIH & #ERL
AT F IR e & b 2
(A) vo I FHI{EH R 20/ nV

(B) Vo FNEUE Ry 12V
(C) vo HYHUR A% iy 50 Hz N
(D) vo YR HEHA B 0.01 FF \é@ -

& (—+7%)
46. HRF RN as 2 (HH - RHIECIU & TERE ?
(A) (EFOR 28y EXT g Al - BAEERS SRIHREGY - RENIZE RS 9E
(B) Bl 23l AFR AR B DC » HEEHISE BRIV ER (S5
(C) Rl 23l AF GBI AC » HEEHISEEIRAVRSTE
(D) Rz e FVEE T AAIE - ARl E BRSNS SRR
47. qnfE (1) (a) Z MOSFET HEaE RS © Rs=300Q » VR CiE S ROREISIRIER
ETAFERE - (E5EEA R (F.G.) BRI 2kHz » LURE 2 CHLE Vi ~ CH2 8HIvo P
W& () (b)ElE (—+1t)(c)frr » CH1 » CH2 Zim ARE &I B DC » HoRias
CLei R S R & - HEERS BRI 25 Vo / Vi &Y S fr] 7
+15V

F.G.
(=) (a)

CH1 (50mV/DIV) CH2 (1V/DIV)
OV HHHHHHHHHH HH;;HH HHHHAHHHH 0\/ - eHHHHHHHHHHH HH;;HH HHHHHHHHH
Y U
* (b * Bl(
O H(—1Tt)(b) OFb Bl(=+t)(c)
(A) 15 (B) 1.5 (C)-15 (D) —29

— 11_
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48. el (—+/\)FnER > %5 Vee=0.7V » EMS BIT Y C B E fix 2 EEER TR Ry Ve =16V
Ve=2.04V - AL BIT Z BB Ryfa] ?

(A) 120 +20V
(B) 100
(C) 80
(D)0 4315kQZ 2kQ

C

B o
E
1kQ
Ei{@ AN) =

ABFE T 0 [EES 49-50 E
WE ( =+ L) Bz BIT SRR UK ERE » ERfE Quz f R 199 Qe 2 f 5 99 > Vee3g &y
0.7V > B\EEFE Vr=26mV > Re1=1.3kQ » Re2 =663 Q » #5784% Re1 Sz Re2 (15 M 4RI E
pE TAERRIIERET Bk aR Y R -

+12V

& (1)
49. EFERRCICZ BR(F > HI R ZABEY Fyfa] 2
(A) 1.52KQ (B) 2.52kQ
(C) 3.12KQ (D) 5.11kQ
50. 7K _CEERE - i APHPL Zin &Y R fe] 2
(A) 7.8KQ (B) 4.02kQ
(C) 2.74kQ (D) 1.8kQ

[LITZER]
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